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Anfrage

der Abgeordneten Weinzinger und Fasan
an Frau LHStv. Onodi
betreffend Tierversuche in Niederösterreich

Begründung:
Laut der aktuellen Tierversuchstatistik  ist von 1999 auf 2000 e
versuche in Österreich von 130.295 auf  165.028 Tiere zu verzei

§4 Abs. 2 des Tierversuch-Gesetzes besagt, dass Tierversuch
einer Reduktion der Tierversuche zu überprüfen und an den lauf
anzupassen seien.

Weiters wurde im Jahr 1992 vom Bundesminister für Wisse
Verordnung erlassen, die besagt, dass der LD50-Test unzuläs
Verordnung aufgrund von Ausnahmeregelungen, nämlich dass
Versuche, die ... neben der Ermittlung der “LD50“  auch noc
oder Tierversuche beinhalten,... bzw. ... aufgrund von geltend
ausgeschlossen werden, nicht wirklich greifen.

Laut aktueller Tierversuchsstatistik werden nach wie vor
durchgeführt. In Niederösterreich befindet sich mit Seibersdo
Forschungszentrum Österreichs.

Die gefertigten Abgeordneten stellen daher an obengenannte Fra
vertreterin folgende

Anfrage

1. Welche Tiere werden in Niederösterreich für Tierversuche v
 
2. Welche Tierversuche  werden in Niederösterreich durchgefü

 
3. Wie viele Tierversuche werden in Niederösterreich im Berei
 
4. Wie hoch ist die Anzahl der in Niederösterreich durchgeführ

 
5. Für welche Bereiche werden in Niederösterreich Tierversuch
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6. Werden in Niederösterreich chemische Stoffe an Tieren getestet?

7. Wenn ja, wie viele chemische Stoffe werden pro Jahr in Niederösterreich an Tieren ge-
testet?
 

8. Werden in Niederösterreich industrielle Produkte bzw. Haushaltsprodukte an Tieren ge-
testet?

9. Wenn ja, wie viele Tierversuche werden in Niederösterreich pro Jahr für chemische Pro-
dukte bzw. Haushaltsprodukte durchgeführt und für welche Art von Produkten werden sie
durchgeführt?
 

10. Werden in Niederösterreich Mittel für eine Förderung von Ersatz- und Ergänzungsmetho-
den zum Tierversuch zur Verfügung gestellt?

11. Wenn ja, in welcher Höhe bewegen sich die finanzielle Mittel, die vom Land Niederöster-
reich zur Förderung von Ersatz- und Ergänzungsmethoden zum Tierversuch zur Verfü-
gung gestellt werden?
 

12. Gibt es in Niederösterreich Bestreben, die Lücken, die sich aus der Formulierung der Ver-
ordnung aus dem Jahr 1992 bezüglich des LD50-Tests ergeben zu schließen?

LAbg. Mag. Brigid Weinzinger LAbg. Mag. Martin Fasan
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